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«O0 yCcTaHOBIIEHHH CTOMMOCTH T€aTPAIBHBIX OUIETOB HA CIIEKTAKIIM TEKYILETO penepTyapa B
SJIEKTPOHHON HH(OPMALMOHHON CHCTEME IPOAAN

ITpukaszeiBaro:
. BBectn B 371eKTpOoHHYIO HMHQOPMAIHOHHYIO CHCTEMY IPOJAaX CTOHMOCTb TeaTpaslbHBIX
OmieToB Ha 165-bIit TeaTpalbHBIH CE30H M0 CIEAYIOINAM KaTerOpHIM:
- | xareropus:
- 56 mect x 1000 py6neii = 56 000 py6Guneii (maprep psa 4-7 (56 mecr);
- 89 mect x 800 py6uneit = 71 200 pyOneii (maprep pan 2,3 (28 mect), naptep psj 8-
10 (40 mecr); amdutearp pax l ¢ 1 mo 10 u ¢ 36 mo 46 (21 mecto);
- 101 mecro x 600 pybmneit = 60 600 pybneit (naprep pax 1 (14 Mect), naprep psan
11,12 (14 mecrt), amdurearp psg 1 ¢ 11 mo 35 (25 mect), amdurearp psn 2 (48 mect);
- 67 mect x 400 pybueit = 26 800 pyOneit (amdurearp psin 3 (33 mecra), 1 spyc psan
1 (34 mecta);
- 44 mecta x 300 py6neit = 13 200 pybOuneii (amdureatp psan 4 (34 mecta), 1 spyc pan
2 ¢ 13 o 22 mecto (10 mecr);
- 72 mecrta x 200 pyGneit = 14 400 py6aeit (1 spyc psan 2 ¢ 1 nmo 12, ¢ 23 mo 34 (24
Mmecrta); 2 spyc pan 1,2 (48 mecr);
Annuiarosas croumoctb 242 200 (JIBecTr COpoK IBe THICAYH JBECTH) pyOIIeii.
- II kateropus:
- 84 mect x 800 py6ueit = 67 200 py6ueti (maprep psan 3-8 (84 mect);
- 75 mect x 600 pybneit = 45 000 pyGuneit (naprep pan 1,2 (28 mecr), naprep pan 9-
10 (26 mect); ampurearp psin 1 ¢ 1 mo 10 u ¢ 36 no 46 (21 mecto);
- 87 mect x 500 pyOneii =43 500 py6uneit (maptep psan 11,12 (14 mect), amdurearp
pan 1 ¢ 11 mo 35 (25 mecT), amburearp pan 2 (48 mect);
- 43 mect x 400 py6meii = 17 200 pybneit (amdureatp pan 3 (33 mecra), 1 spyc psn
1 13-22 (10 mecr);
- 68 mecta x 300 pybneit = 20 400 pyOuneii (amdurearp psan 4 (34 mecta), 1 apyc psn
1 1-12,23-34 (24 mecra);
1 apyc psax 2 ¢ 13 no 22 mecto (10 mecT);
- 72 mecta x 200 pyoneit = 14 400 pyoneit (1 spyc pan 2 ¢ 1 mo 12, ¢ 23 nmo 34 (24
MmecTa); 2 sapyc pan 1,2 (48 mecr);
Anmarosas crouMoctb 207 700 ([IBectu ceMb ThICAY CEMBCOT) pyOJIei.
- III xareropus:
- 70 mect x 800 pybueii = 56 000 pybneii (maprep psan 4,8 (70 mect);
- 75 mect x 600 pyOuneit = 45 000 py6neii (maprep psn 2,3 (28 mecrt), maptep pan 9,10
(26 mecr), amdurearp psan 1 ¢ 1-10, 36-46 (21 mecTo);
- 101 mect0 x 500 pybneit = 50 000 pyGmei#t (maprep psa 1,11,12 (28 mect),
ambmurearp pag | ¢ 11-35 (25 mect) amburearp psin 2 (48 mect);
- 67 mect x 300 pybuei = 20 100 py6neit (amdurearp psazg 3 (33 mecta); 1 spyc psin
1 (34 mecra);
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- 116 mect x 200 py6neit = 23 200 pyOneit (ampurearp psn 4 (34 mecra), 1 apyc
psin 2 (34 mecta); 2 apyc pan 1,2 (48 mecr);

Anmiarosas crouMocTh 194 800 (CTo A€BSIHOCTO YETBIPE THICSYH BOCEMBCOT) pyOIIeH.

- [V xareropus:
- 28 mect x 800 py6neit = 22 400 pybne# (maprep psax 5,6 (28 mecrt);
- 56 mect x 600 pybneii = 33 600 py6uneii (maprep psazn 3,4 (28 mecr), maprep psan 7,8
(28 mecT);
- 100 mect x 500 py6ueit = 50 000 pyOneit (maprep psax 1,2 (28 mect), maprep pan
9,10 (26 mect); am¢pureatp psag 1 (46 mecT);
- 62 mecta x 400 pybneit = 24 800 py6neit (maprep psa 11,12 (14 mect); amdurearp
pan 2 (48 mecr);
- 67 mect x 300 pyGueit = 20 100 py6uneit (amdurearp pan 3 (33 mecra); 1 apyc psan
1 (34 mecta);
- 116 mect x 200 py6neit = 23 200 pybneit (amburearp psn 4 (34 mecra), 1 spyc psan
2 (34 mecTa); 2 apyc pan 1,2 (48 mecr);

Anmnarosas croumMocTs 174 100 (CTo ceMbIECAT YeThIpe THICAYH CTO) pyOIIeH.

- V kareropus:
- 84 mecta x 600 pyOneii = 50 400 pyOneii (maprep psn 3-8);
- 68 mect x 500 pyGneit = 34 000 py6neit (maptep psx 1,2 (28 mect), naprep psaa 9-
12 (40 mecr);
- 94 mecra x 400 py6neit = 37 600 py6neit (ampurearp psag 1,2);
- 129 mect x 200 pyGaeit = 25 800 pyOneit (amburearp pan 3,4 (67 mecT); 1 apyc paz
1 (34 mecra), 2 apyc paa 1 (28 mect);
- 54 mecta x 150 py6uneti = 8 100 py6aeit (1 sipyc psn 2 (34 mecra), 2 spyce psig 2 (20
MECT),

Anmnaroas crouMocTs 155 900 (CTo mATEASCAT NATE THICAY IEBATECOT) pyOIeH.

- VI kareropus:
- 206 mect x 300 pyGeit = 61 800 pyOneit (maprep psax 2-9 (112 mecr), amdurearp
pan 1,2 (94 mecra);
- 107 mect x 250 pyGne#i = 26 750 py6aeit (maprep psan 1 (14 mect), maprep psag 10-
12 (26 mecrt), amburearp psax 3 (33 mecta), 1 sapyc pax 1 (34 mecta);
- 116 mect x 200 py6neit = 23 200 pybneit (amdurearp psan 4 (34 mecra), 1 spyc psn
2 (34 mecTa), 2 apyc paag 1,2 (48 mecr).

Anmnarosast ctoumocTs 111 750 (Cto oguHHaIUaTh THICSY CEMBCOT IIHTI),I[GCHT) pybmneit.
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